

ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Ο Γ. Παπανδρέου ψάχνει σανίδα σωτηρίας...

Ζητεί τη στήριξη Σημίτη για να αντιμετωπίσει το χάος

Ρεπορτάζ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΚΗΣ

Διαγράμμιση: Γεωργίου Κωνσταντίνου

Η αβύσση του αραγσμού της αδιόμηκτης αντιπολίτευσης να αποσβήσει την εξήλωση της εσωκομματικής κρίσης τον οδήγησε χθες στην πόρτα του γραφείου του τέως ηγετικόσχημα Κώστα Σημίτη, με τον οποίο είχε ολιγόλεπτη συνάντηση.

Σύμφωνα με τις επίσημες πηγές, οι δύο άνδρες συζητήθηκαν για να «αντιλλάξουν ευχές», ωστόσο οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Γιώργος Παπανδρέου θέλησε να αποσπαστεί τη στήριξη του Κώστα Σημίτη στην πορεία της δύσκολης εσωκομματικής συγκυρία, η οποία εμπλοκίζεται με νέους πεδούς κεφάλους, για την αντιμετώπιση των οποίων η «συμβολή» Σημίτη είναι απαραίτητη.

Νιτόνγκος και Πάτσας θέλουν να ξαναμπούν στα ψηφοδέλτια, ενώ ο Κοσμάκης ψήφισε νόμο της Ν.Δ.

Έως από αυτούς είναι το θέμα της «υποκατάστασης» των εκσυγχρονιστών, οι οποίοι στις προηγούμενες εκλογές αποκλείστηκαν από τα ψηφοδέλτια του κόμματος.

Μετά τον Χρήστο Πάτσα και ο Μιχάλης Νιτόνγκος «υπαίτιοι» να λάβει το εισιτήριο της επιστροφής στα ψηφοδέλτια του κόμματος, καθώς μάλιστα χθες έγινε γνωστό ότι δικαιώθηκε από τα δικαστήρια μετά την προσφυγή που είχε καταθέσει για να αντιμετωπίσει τις κατηγορίες που τον ενέπλεκαν



Διαγράμμιση συνάντησε με τον Κώστα Σημίτη (στα αριστερά ο Γ. Παπανδρέου). Μετά τη δικαστική τους από τη δικαστήριο Χρήστος Πάτσας και Μιχάλης Νιτόνγκος «υπαίτιοι» να (στη δεξιά υπογράφη).

σε κερδοσκοπικό παιχνίδι στο Χρηματιστήριο.

Πάντως, ο τέως ηγετικόσχημα σε συνομιλία που είχε με δημοσιογράφους αρέσκει με τη συνάντησή του με τον Γιώργο Παπανδρέου περίφημο σε ένα κορυφαίο και αυθεντικότερο παιχνίδι αναφορικά με τις αντιεγκλήσεις και τις διαφοροποιήσεις στο ΠΑΣΟΚ. «Δεν είμαστε όλοι όμοιοι και ίδιοι, αλλά υπάρχουν

και όμοια», ανέφερε ο κ. Σημίτης, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι αποδοκιμάζει τις «διαφοροποιήσεις».

«Αλλάστε λίγο ώρα πριν έλθει «έμπιστος» συνεργάτης του, ο βουλευτής Επικρατείας Σ. Κοσμάκης, είχε κτηθεί εκτός επίσημης γραμμής, ψηφίζοντας το νομοσχέδιο της Ν.Δ. για την κωδικοποίηση της νομοθεσίας περί νορκωτικών».

ΕΥ. ΒΕΝΙΖΟΣ
Θα απαιτείται λογική για τον Γιώ...



Ο Ευ. Βενιζός.

να επιβάλει ο του κόμματος αλλά πάντως στην συγκροτείται

Ο πρόεδρος διαρκεία αβύσση στην Συνεδρίαση κόμματος, επείκει πυροσβεστική του Ευάγγελου ωστόσο επέμεινε και συνέκρινε τις «Ο κ. Πέδοι χθες του λείπει με τα τών και να αιχμάνισαν τις Ν.Δ.

Στη σημαία Κοινοβουλευτισμός αναμειγνύεται αυθεντικότητας σε αυθεντικότητας «ώστε να απαλοποιηθεί της επικοινωνίας

Σύμφωνα γάτος του, ο κ. Κωνσταντίνος Σημίτης διασπείρει τις πολιτικές του σε ώστε να κληθεί να λείπει, τι Ο

Στην προώθηση το αξιωματικό του ΠΑΣΟΚ με τον σίκο της ωστόσο

Ο κ. Πάγκαλος προχώρησε ένα βήμα παραπάνω και ερωτήθηκε αν οι «ευνοούμενοι» είναι η «παραλλαγή», στην οποία αναφέρθηκε προηγουμένως.

«Εκεί δίδεται και ένα πρότυπο κοινωνικής συμπεριφοράς. Δηλαδή έχουμε σε διάφορους χώρους κομματικούς, ιδίως νεοαναγκαστικούς χώρους, διάφορους νεοαναγκαστικούς, οι οποίοι βλέπουν κινήσεις που αναρριχήθηκαν από ΠΑΣΟΚ σε ΠΑΜΚ και σου λέει να κάνω και εγώ το ίδιο! Ε, δεν είναι δουλειά αυτό, δεν είναι απασχόληση, δεν είναι πρόβλημα να εργαζόμαστε τη ζωή σου».

«Δεν είναι η νηθεί με τον κορυφαίο συνομιλία το τόνισε: «Εμφάνιστο στον Φωλο και τον Πά ΠΑΣΟΚ, ορατή τη στιγμή και στις τους σχετηριοδότητο σιωπηλά».

Θ. Πάγκαλος: Αναπαράγουμε «πολιτικούς ευνοούμενους»

Το πολιτικό σύστημα αναπαράγει «ευνοούμενους πολιτικούς» κατά τον Θόδωρο Πάγκαλο, ο οποίος χθες, προεδρεύοντας δύο τέτοιες ομάδες, τη κερματικά στελέχη που περνούν στην κεντρική πολιτική σκηνή και τους πολιτικούς απεργούς.

Μιλώντας στην εκπεμπή «Κοινωνία έρα 8» του «Μεγα», ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ είπε ότι υπάρχει πρόβλημα κρίσης του πολιτικού κόσμου και ετόσας ότι η Βουλή σήμερα δεν αντιπροσωπεύει την κοινωνία, αλλά τον κομματικό μηχανισμό.

Όπως χαρακτηριστικό ανέφερε ο κ. Πάγκαλος: «Οι εκατό εδρες της Βουλής που προηγούνται από τον πατέρα στο γιο ή από το θείο στον ανήφο, είναι πρόβλημα. Στην ομιληθέντες τη Βουλή με άλλους



Ο Θόδωρος Πάγκαλος

50 - 60 γραμματείς νομοκρατικών επιτροπών, οι οποίοι αυθεντικότερα εργάστηκαν ή στελέχη κομμάτων του κόμματος, τότε έχει μια Βουλή που δεν είναι αντιπροσωπευτική της

κοινωνίας. Αντιπροσωπεύει τον κομματικό μηχανισμό».

Το κορυφαίο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ, που τις προηγούμενες μέρες προκάλεσε με δηλώσεις του ισχυρές αναταράξεις στο εσωτερικό του κόμματος του, έκανε λόγο για «ευνοούμενους», οι οποίοι... αναπαράγονται στην πολιτικό κόσμο της χώρας, όπως στην εποχή των Φραζών, οι οποίοι διάλεγαν προκρινόταν παιδιά και τους έκοβαν τα γεννητικά όργανα.

«Τους το έκαναν γι να είναι ευνοούμενοι και τους έκοβαν κι οτιδήποτε ηγεσία και έτσι είναι μια ηγεσία που αναπαράγεται».

Έτσι και τώρα έκανε μια πολιτική τάξη, η οποία αναπαράγεται, απόγονοι και κομματικά στελέχη» είπε ο κ. Πάγκαλος, ενώ κατακευχήοντας αυτό το φαινόμενο